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 نقاط 01التمرين الأول 

 5خلال 𝑋𝑡1 و𝑋𝑡2 والمتغيرات المستقلة 𝑦𝑡 الموالي ذو المتغير التابع المتعدد  ليكن النموذج 

 سنوات فقط: 

𝑋𝑡2 𝑋𝑡1 𝑌𝑡 السنة 

5 3 8 1 

4 1 1 2 

6 5 8 3 

4 2 3 4 

6 4 5 5 

 نقطة 2 النموذج بالشكل مصفوفي. كتابة -1

 
 

معلمات النموذج  بعد تقدير النموذج -2
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  :تم الحصول على النتائج التالية 
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 نقطة 2 معادلة النموذج.كتابة  -

 

 
 

 لديك المعطيات التالية  -3
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1; XX      ∑ 𝑒𝑖2 = 11.5 

𝛿𝑒𝑖أحسب  -
 نقطة 5.5   : 2

 

 النمذجة الإحصائيةفي مقياس  التصحيح النموذج 
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Var (𝛽مقدر  التباين    حساب -
𝑖

 نقطة  𝛿𝛽    5.5والانحراف المعياري  (

 

 
 

𝑡𝑐 اختبر  المعنوية الجزئية  -  (𝛽
1

𝑡𝑐 و (  (𝛽
2

𝑡𝑡علما أن  5.55عند مستوى معنوية  ( = 4.3 1 

 نقطة
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 نقطة TSS= 38 ; RSS = 11.5 ; ESS=26.5   2علما أن   𝑅2 معامل التحديد حساب -4

 
0.697=2R(X)  69.7%
(Y) 

𝐹𝑡علما أن  5.55عند مستوى معنوية  𝐹𝑐  )فيشر( المعنوية الكلية اختبار  -5 = 19 

 نقطة 2  

 

 النموذج غير معنوي 

  نقاط 01 التمرين الثاني

  الأسئلة التالية:، اعتمادا عليها أجب عن eviewsلديك مجموعة من الجداول تمثل مخرجات برنامج 

 جدول  الشرح نوع الاختبار  -1

 علق على نتائج الجدول  -2

  نقطة 2انحدار خطي بسيط    الجدول:

 
 التعليق: 
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 نقطة 2 كتابة المعادلة:

 بالاعتماد على الجدول السابق يمكن كتابة النموذج القياس ي على الشكل التالي: 

𝑦 = 0.40 + 7.32𝑋1 + ɛ𝑡 
 نقطة 2 المعنوية الجزئية:

والتي تدل على  5.55( اقل من prob=0.00، ) X1لمعلمة المتغير  الموجبةنقبل الإشارة  

بوحدة واحدة  X1. بحيث إذا زاد المتغير Yبينه وبين المتغير التابع  طرديةوجود علاقة 

 .2.32تقريبا ب يزيدفإن المتغير التابع 

  .5.55( اقل من prob=0.00معنوية الحد الثابت )  

 نقطة 2 المعنوية الكلية:

( اقل من prob=0.000لاحظ من إحصائية فيشر أن النموذج ككل معنوي ومقبول ) ن 

5.55.. 

 نقطة 2معامل التحديد

، يدل على أن القدرة التفسيرية لمعادلة 2R=0.68معامل التحديد و الذي يساوي إلى  

من تغير المتغير التابع، اما باقي  %68أي أن المتغيرات المستقلة يفسر  .الانحدار قوي 

  النسبة فهي متغيرات لم تدرج فالنموذج.

 

 

 

 

 بالتوفيق 


